

ИНЖЕНЕР ТЕХНАДЗОРА, РУКОВОДИТЕЛЬ ПРОЕКТА, 10 000 ГРН.

€ 22 січня

Вік: 39 років

Режим роботи: повний робочий день Категорії: Будівництво, архітектура

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: За период профессиональной деятельности сданы в эксплуатацию следующие объекты строительства: г. Донецк - ТРЦ «Донецк Сити», жилой комплекс «Новый Обкомовский Дом», г. Кременная - ГК «Прилесное», г. Ялта - офисно – гостиничный комплекс по ул. Гагарина, г. Мариуполь – ТРЦ «Порт City», г. Киев – гипермаркет «Там Там». Знание языков • Русский – свободно; • Английский – разговорный; • Украинский – свободно. Навыки работы с компьютером и оргтехникой • Языки программирования: C++, Pascal, Visual Basic, HTML; • Владение программными продуктами: Windows Server 2003, Linux (частично), ATC, средства Microsoft, MS Access, Oracle, SQL Server, AutoCad, Corel draw; • Владение оргтехникой: факс, ксерокс, принтер, МФУ, плоттер. Лицензии и сертификаты • Удостоверение техника по лифтам; • Удостоверение техника по эскалаторам; • Удостоверение по электро безопасности (5 группа допуска в электроустановки). ООО «Донстрейм». Должность начальник отдела эксплуатации. ООО «Донецк Сити Центр». Должность – диспетчер систем управления. ООО «Инвестиции и развитие». Должность – ведущий специалист компьютерных технологий. Контроль качества, объемов и сроков выполнения работ по слаботочным сетям (автоматизации и диспетчеризации инженерного оборудования, телефонии, телевидения, радио, структурированной кабельной системы, охранной и пожарной сигнализации, видеонаблюдения и контроля доступа). Контроль соответствия выполняемых работ проектной документации и СНиП. Подготовка исходных данных для получения «Технических условий», оптимизация «Технических условий». Разработка концепций и написание «Технических заданий» по системе автоматики и диспетчеризации инженерного оборудования и слаботочным системам в целом. Контроль над исполнением «План – графика» и «Бюджета проекта». Осуществление проверки и передачи проектной документации по инженерным автоматизированным и слаботочным системам объектов службе эксплуатации. Проведение анализа по представленной на рассмотрение "Заказчику" тендерной документации и технических решений по оборудованию для выполнения монтажных и пусконаладочных работ по инженерным системам. Подписание Актов на выполненные работы, проверка и подписание сметной документации. Подготовка писем, документов, протоколов согласований в рабочем порядке. Проведение консультаций и рекомендации с представителями "Ген.подрядчика" и "Субподрядчиков" по техническому оснащению оборудованием и решениям по системам: коммуникаций, телефонии, структурированной кабельной системы, системы контроля управления доступом, системы видеонаблюдения, охранно-пожарной сигнализации, системы громкоговорящего оповещения, видео-конференц связи и системы дымоудаления, автоматической пожарной сигнализации. Проработка и представление "Заказчику" концепций построения системы BMS по инженерным системам с взаимодействием всех систем управления с пульта диспетчеризации, а также системы контроля управления доступом, видео-охранной и охранно-пожарной безопасности. Проведение маркетинговых анализов по специализированным фирмам для участия их в тендере на исполнение проектных, монтажных и пуско-наладочных работ по автоматизированным инженерным системам. Внесение изменений и корректировок в проект с учетом интересов «Заказчика». Контроль графиков выполнения работ, качество исполнения демонтажных и монтажных работ по общестрою. Ведение деловой переписки с «Субподрядными» организациями. Просчет бюджета по - системно и в комплексе. По совместительству выполнял обязанности системного администратора, ремонт и обслуживание компьютерной техники. 2002 – 2008 гг. – Донецкий Национальный Технический Университет, кафедра «Автоматизированные системы и управление» (АСУ), факультет «Информационно управляющие системы» (ИУС), специалист.